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1. Спецификация оценочных средств

Комплект оценочных материалов и тестовые задания, предназначенные для проведения диагностической работы, разработаны на основании требований стандарта организации СТО СМК 02.021-2022 «О фондах оценочных средств и материалах для проведения диагностических работ по образовательным программа высшего образования» по образовательной программе магистратуры 23.04.01 Технология транспортных процессов направленность (профиль) подготовки – Организация перевозок и управление на автомобильном транспорте.
Содержание материалов для диагностической работы соответствует:
ФГОС ВО – федеральный государственный образовательный стандарт высшего образования – магистратура по направлению подготовки 23.04.01 Технология транспортных процессов, утвержден приказом Минобрнауки России от 07.08.2020 г. № 908, зарегистрирован в Минюсте России 24 августа 2020 № 59404.
ПС 40.049 – Профессиональный стандарт 40.049 «Специалист по логистике на транспорте», утвержден приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 8 сентября 2014 г. № 616н, зарегистрировано в Минюсте России 26.09.2014 №34134.
Общей характеристике образовательной программы магистратуры по направлению подготовки – 23.04.01 Технология транспортных процессов, утвержденной ректором ТвГТУ 23.11.2020 г.
Рабочей программе дисциплины части, формируемой участниками образовательных отношений Блока 1 «Транспортно-эксплуатационные качества автомобильных дорог», утвержденной проректором по учебной работе Майковой Э.Ю. 10.09.2021 г. 

2. Распределение тестовых заданий по компетенциям 

Таблица 1. Распределение тестовых заданий по компетенциям 

	Код компетенции
	Наименование компетенции
	Наименование индикаторов сформированности компетенции
	Наименование дисциплины / модуля / практики
	Семестр
	Номер задания
	Показатели оценивания индикаторов достижения компетенции

	ПК-6
	ПК-6. Способен к разработке мероприятий по обеспечению эффективности и безопасности транспортно-технологических систем доставки грузов и пассажиров, систем безопасной эксплуатации транспортных средств и транспортного оборудования на базе использования средств обеспечения конструктивной и дорожной безопасности и знания методов оценки транспортно-эксплуатационных качеств путей сообщения.
	ИПК-6.1. Умеет определять влияние состояния транспортно-эксплуатационных качеств автомобильных дорог на эффективность транспортного процесса.
	Транспортно-эксплуатационные качества автомобильных дорог
	2
	1-25
	З1.1. Состояние и влияние развития дорожной инфраструктуры на организацию производственных циклов и управление на автомобильном транспорте. 

	
	
	
	
	
	
	У1.1. Показать значение состояния транспортно-эксплуатационных качеств автомобильных дорог на эффективность транспортного процесса.


	
	
	
	
	
	
	Иметь опыт практической подготовки:
ПП1.1. Оценки дорожной инфраструктуры на организацию производственных циклов и управление перевозок




3. Распределение тестовых заданий по типам, уровню сложности и времени выполнения 

Таблица 2. Распределение заданий по типам, уровням сложности и времени выполнения

	Код компетенции
	Индикатор сформированности компетенции
	Номер задания
	Тип задания
	Уровень сложности задания
	Время выполнения задания (мин.)

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	1
	Задание закрытого типа с одиночным выбором
	Базовый уровень
	3

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	2
	Задание закрытого типа с одиночным выбором
	Базовый уровень
	3

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	3
	Задание закрытого типа с одиночным выбором
	Базовый уровень
	3

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	4
	Задание закрытого типа с одиночным выбором
	Базовый уровень
	3

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	5
	Задание закрытого типа с одиночным выбором
	Базовый уровень
	3

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	6
	Задание закрытого типа с одиночным выбором
	Базовый уровень
	3

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	7
	Задание закрытого типа с одиночным выбором
	Базовый уровень
	3

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	8
	Задание закрытого типа с одиночным выбором
	Базовый уровень
	3

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	9
	Задание закрытого типа с одиночным выбором
	Базовый уровень
	3

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	10
	Задание закрытого типа с одиночным выбором
	Базовый уровень
	3

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	11
	Задание закрытого типа с одиночным выбором
	Базовый уровень
	3

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	12
	Задание закрытого типа с одиночным выбором
	Базовый уровень
	3

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	13
	Задание закрытого типа с одиночным выбором
	Базовый уровень
	3

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	14
	Задание закрытого типа с одиночным выбором
	Базовый уровень
	3

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	15
	Задание закрытого типа с одиночным выбором
	Базовый уровень
	3

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	16
	Задание закрытого типа с одиночным выбором
	Базовый уровень
	3

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	17
	Задание закрытого типа с одиночным выбором
	Базовый уровень
	3

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	18
	Задание закрытого типа с одиночным выбором
	Базовый уровень
	3

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	19
	Задание закрытого типа с одиночным выбором
	Базовый уровень
	3

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	20
	Задание комбинированного типа с выбором нескольких вариантов ответа из предложенных с обоснованием выбора ответов 
	Повышенный уровень
	15

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	21
	Задание комбинированного типа с выбором нескольких вариантов ответа из предложенных с обоснованием выбора ответов 
	Повышенный уровень
	15

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	22
	Задание комбинированного типа с выбором нескольких вариантов ответа из предложенных с обоснованием выбора ответов 
	Повышенный уровень
	15

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	23
	Задание комбинированного типа с выбором нескольких вариантов ответа из предложенных с обоснованием выбора ответов 
	Повышенный уровень
	15

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	24
	Задание открытого типа с развернутым ответом 
	Повышенный уровень
	15

	ПК-6
	ИПК-6.1.
	25
	Задание открытого типа с развернутым ответом 
	Повышенный уровень
	15



4. Описание последовательности выполнения каждого тестового задания 

Таблица 3. Описание последовательности выполнения каждого тестового задания

	Тип задания
	Последовательность действий при выполнении задания

	Задание закрытого типа с одиночным выбором
	1. Внимательно прочитать текст задания и понять, что в качестве ответа ожидается только один из предложенных вариантов.
2. Внимательно прочитать предложенные варианты ответа.
3. Выбрать один ответ.
4. Записать только номер (или букву) выбранного варианта ответа.

	Задание закрытого типа с множественным выбором
	1. Внимательно прочитать текст задания и понять, что в качестве ответа ожидается несколько из предложенных вариантов.
2. Внимательно прочитать предложенные варианты ответа.
3. Выбрать несколько вариантов.
4. Записать только номера (или букву) выбранных вариантов ответов.

	Задание закрытого типа на установление соответствия
	1. Внимательно прочитать текст задания и понять, что в качестве ответа ожидаются пары элементов.
2. Внимательно прочитать оба списка: список 1 – вопросы, утверждения, факты, понятия и т.д.; список 2 – утверждения, свойства объектов и т.д.
3. Сопоставить элементы списка 1 с элементами списка 2, сформировать пары элементов.
4. Записать попарно буквы и цифры (в зависимости от задания) вариантов ответа (например, А1 или Б4)

	Задание закрытого типа на установление последовательности

	1. Внимательно прочитать текст задания и понять, что в качестве ответа ожидается последовательность элементов.
2. Внимательно прочитать предложенные варианты ответа.
3. Построить верную последовательность из предложенных элементов.
4. Записать буквы/цифры (в зависимости от задания) вариантов ответа в нужной последовательности без пробелов и знаков препинания (например, БВА или 135).

	Задание комбинированного типа с выбором одного верного ответа из четырех предложенных и обоснованием выбора

	1. Внимательно прочитать текст задания и понять, что в качестве ответа ожидается только один из предложенных вариантов.
2. Внимательно прочитать предложенные варианты ответа.
3. Выбрать один ответ, наиболее верный.
4. Записать только номер (или букву) выбранного варианта ответа.
5. Записать аргументы, обосновывающие выбор ответа.

	Задание комбинированного типа с выбором нескольких верных ответов из предложенных и обоснованием выбора

	1. Внимательно прочитать текст задания и понять, что в качестве ответа ожидается несколько из предложенных вариантов.
2. Внимательно прочитать предложенные варианты ответа.
3. Выбрать несколько верных вариантов ответа.
4. Записать только номер (или букву) выбранных вариантов ответа.
5. Записать аргументы, обосновывающие выбор ответа.

	Задание открытого типа с развернутым ответом

	1. Внимательно прочитать текст задания и понять суть вопроса.
2. Продумать логику и полноту ответа.
3. Записать ответ, используя четкие компактные формулировки.
4. В случае расчетной задачи, записать решение и ответ.




5. Описание системы оценивания выполненных тестовых заданий

Таблица 4. Система оценивания тестовых заданий 

	Номер задания
	Указания по оцениванию
	Результат оценивания (баллы, полученные за выполнение задания/характеристика правильности ответа)

	Задание 1.
	Задание закрытого типа с одиночным выбором. Ответ считается верным, если ответ совпадает с эталонным по содержанию и полноте.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 1 баллом;
неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов

	Задание 2
	Задание закрытого типа с одиночным выбором. Ответ считается верным, если ответ совпадает с эталонным по содержанию и полноте.
	Полное совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом;
неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов

	Задание 3.
	Задание закрытого типа с одиночным выбором. Ответ считается верным, если ответ совпадает с эталонным по содержанию и полноте.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 1 баллом;
неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.

	Задание 4
	Задание закрытого типа с одиночным выбором. Ответ считается верным, если ответ совпадает с эталонным по содержанию и полноте.
	Полное совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом;
неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов

	Задание 5.
	Задание закрытого типа с одиночным выбором. Ответ считается верным, если ответ совпадает с эталонным по содержанию и полноте.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 1 баллом;
Неверный, неполный  ответ или его отсутствие – 0 баллов.

	Задание 6.
	Задание закрытого типа с одиночным выбором. Ответ считается верным, если ответ совпадает с эталонным по содержанию и полноте.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 1 баллом;
неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.

	Задание 7.
	Задание закрытого типа с одиночным выбором. Ответ считается верным, если ответ совпадает с эталонным по содержанию и полноте.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 1 баллом;
неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.

	Задание 8.
	Задание закрытого типа с одиночным выбором. Ответ считается верным, если ответ совпадает с эталонным по содержанию и полноте.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 1 баллом;
неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.

	Задание 9.
	Задание закрытого типа с одиночным выбором. Ответ считается верным, если ответ совпадает с эталонным по содержанию и полноте.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 1 баллом;
неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.

	Задание 10.
	Задание закрытого типа с одиночным выбором. Ответ считается верным, если ответ совпадает с эталонным по содержанию и полноте.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 1 баллом;
неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.

	Задание 11.
	Задание закрытого типа с одиночным выбором. Ответ считается верным, если ответ совпадает с эталонным по содержанию и полноте.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 1 баллом;
неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.

	Задание 12.
	Задание закрытого типа с одиночным выбором. Ответ считается верным, если ответ совпадает с эталонным по содержанию и полноте.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 1 баллом;
неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.

	Задание 13.
	Задание закрытого типа с одиночным выбором. Ответ считается верным, если ответ совпадает с эталонным по содержанию и полноте.
	Полное совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом;
неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.

	Задание 14.
	Задание закрытого типа с одиночным выбором. Ответ считается верным, если ответ совпадает с эталонным по содержанию и полноте.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 1 баллом;
неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.

	Задание 15.
	Задание закрытого типа с одиночным выбором. Ответ считается верным, если ответ совпадает с эталонным по содержанию и полноте.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 1 баллом;
неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.

	Задание 16
	Задание закрытого типа с одиночным выбором. Ответ считается верным, если ответ совпадает с эталонным по содержанию и полноте.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 1 баллом;
неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.

	Задание 17
	Задание закрытого типа с одиночным выбором. Ответ считается верным, если ответ совпадает с эталонным по содержанию и полноте.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 1 баллом;
неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.

	Задание 18
	Задание закрытого типа с одиночным выбором. Ответ считается верным, если ответ совпадает с эталонным по содержанию и полноте.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 1 баллом;
неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.

	Задание 19
	Задание закрытого типа с одиночным выбором. Ответ считается верным, если ответ совпадает с эталонным по содержанию и полноте.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 1 баллом;
неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.

	Задание 20
	Задание комбинированного типа с выбором одного верного ответа из предложенных с обоснованием выбора ответа считается верным, если правильно указана цифра и приведены корректные аргументы, используемые при выборе ответа.
	Совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом; неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».

	Задание 21
	Задание комбинированного типа с выбором одного верного ответа из предложенных с обоснованием выбора ответа считается верным, если правильно указана цифра и приведены корректные аргументы, используемые при выборе ответа.
	Совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом; неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».

	Задание 22
	Задание комбинированного типа с выбором одного верного ответа из предложенных с обоснованием выбора ответа считается верным, если правильно указана цифра и приведены корректные аргументы, используемые при выборе ответа.
	Совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом; неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».

	Задание 23
	Задание комбинированного типа с выбором одного верного ответа из предложенных с обоснованием выбора ответа считается верным, если правильно указана цифра и приведены корректные аргументы, используемые при выборе ответа.
	Совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом; неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».

	Задание 24
	Задание открытого типа с развернутым ответом считается верным, если ответ совпадает с эталонным по содержанию и полноте.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 3 баллами;
если допущена одна ошибка/неточность/ответ правильный, но не полный – 1 балл, если допущено более одной ошибки/ответ
неправильный/ ответ отсутствует – 0 баллов
Либо указывается «верно»/«неверно».

	Задание 25
	Задание открытого типа с развернутым ответом считается верным, если ответ совпадает с эталонным по содержанию и полноте.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 3 баллами;
если допущена одна ошибка/неточность/ответ правильный, но не полный – 1 балл, если допущено более одной ошибки/ответ
неправильный/ ответ отсутствует – 0 баллов
Либо указывается «верно»/«неверно».



6. Ключи к оцениванию тестовых заданий
Таблица 5. Ключи к оцениванию
	№ задания
	Верный ответ
	Критерии


	Задание 1
	А
	1 б – полное правильное соответствие
0 б – остальные случаи

	Задание 2
	Б
	1 б – полное правильное соответствие
0 б – остальные случаи

	Задание 3
	Б
	1 б – полное правильное соответствие
0 б – остальные случаи

	Задание 4
	В
	1 б – полное правильное соответствие
0 б – остальные случаи

	Задание 5
	Б
	1 б – полное правильное соответствие
0 б – остальные случаи

	Задание 6 
	Б
	1 б – полное правильное соответствие
0 б – остальные случаи

	Задание 7
	В
	1 б – полное правильное соответствие
0 б – остальные случаи

	Задание 8
	Б
	1 б – полное правильное соответствие
0 б – остальные случаи

	Задание 9
	Б
	1 б – полное правильное соответствие
0 б – остальные случаи

	Задание 10
	В
	1 б – полное правильное соответствие
0 б – остальные случаи

	Задание 11
	В
	1 б – полное правильное соответствие
0 б – остальные случаи

	Задание 12
	В
	1 б – полное правильное соответствие
0 б – остальные случаи

	Задание 13
	А
	1 б – полное правильное соответствие
0 б – остальные случаи

	Задание 14
	Б
	1 б – полное правильное соответствие
0 б – остальные случаи

	Задание 15
	А
	1 б – полное правильное соответствие
0 б – остальные случаи

	Задание 16
	Б
	1 б – полное правильное соответствие
0 б – остальные случаи

	Задание 17
	В
	1 б – полное правильное соответствие
0 б – остальные случаи

	Задание 18
	В
	1 б – полное правильное соответствие
0 б – остальные случаи

	Задание 19
	А
	1 б – полное правильное соответствие
0 б – остальные случаи

	Задание 20
	Б, т.к. данные работы являются частью комплекса работ по зимнему содержанию дорог
	Совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом; неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».

	Задание 21
	Б т.к. данные работы являются частью комплекса работ по озеленению дорог
	Совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом; неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».

	Задание 22
	Б, т.к. строительство и ремонт осуществляется только в соответствии с проектом дороги
	Совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом; неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».

	Задание 23
	Б, т.к. данные работы являются частью комплекса работ по содержанию дорог
	Совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом; неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».

	Задание 24
	жилые улицы; дороги промышленных и коммунально-складских районов; пешеходные улицы и дороги; поселковые улицы и поселковые дороги, проезды.
	Полное совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом;
если допущены ошибки или ответ отсутствует – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».

	Задание 25
	общегородского значения с непрерывным движением; общегородского значения с регулируемым движением; районного значения.
	Полное совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом;
если допущены ошибки или ответ отсутствует – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».



7. Тестовые задания
1. Прочитайте текст и выберите один вариант ответа
Интенсивность движения называется..?

А) число автомобилей, проходящих через некоторое поперечное сечение автомобильной дороги за единицу времени (час, сутки).
Б) число автомобилей, проходящих через участок автомобильной дороги за единицу времени (час, сутки)..
В) число автомобилей, проходящих через некоторое продольное сечение автомобильной дороги за единицу времени (час, сутки).

2. Прочитайте текст и выберите один вариант ответа
Пропускная способность автомобильной дороги Р, авт./ч, - это..?

А) максимальное число грузовых автомобилей, которое может пропустить данный участок дороги или дорога в целом в единицу времени.
Б) максимальное число автомобилей, которое может пропустить данный участок дороги или дорога в целом в единицу времени.
В) максимальное число лекговых автомобилей, которое может пропустить данный участок дороги или дорога в целом в единицу времени.

3. Прочитайте текст и выберите один вариант ответа
Коэффициент загрузки дороги движением z - это..?

А) отношение интенсивности легковых движения к пропускной способности рассматриваемого участка дороги.
Б) отношение интенсивности движения к пропускной способности рассматриваемого участка дороги. 
В) отношение интенсивности грузовых движения к пропускной способности рассматриваемого участка дороги.

4. Прочитайте текст и выберите один вариант ответа
Надежность автомобильной дороги - это...?

А) совокупность показателей, определяющих вероятный срок наступления отказа автомобильной дороги.
Б) совокупность показателей, определяющих вероятность наступления отказа автомобильной дороги.
В) свойство, одним из показателей которого является вероятность безотказной работы автомобильной дороги.



5. Прочитайте текст и выберите один вариант ответа
Транспортная составляющая себестоимости перевозок - это..?

А) условный показатель, характеризующий расходы автомобильного транспорта по обеспечению перевозок грузов.
Б) условный показатель, характеризующий расходы автомобильного транспорта по обеспечению перевозок пассажиров и грузов.
В) условный показатель, характеризующий расходы автомобильного транспорта по обеспечению перевозок пассажиров.

6. Прочитайте текст и выберите один вариант ответа
Для комплексной оценки транспортно-эксплуатационных качеств автомобильных дорог применяют систему технико-экономических показателей состояния дороги и условий движения на ней:

А) I- III группы показателей: для оценки технического состояния дороги и степени ее пригодности для выполнения своих функций; для оценки дороги в отношении обеспечения ее обустройства для обслуживания проезжающих и предоставления им необходимых удобств.
Б) I- IV группы показателей: для оценки технического состояния дороги и степени ее пригодности для выполнения своих функций; для оценки степени безопасности движения на дороге; для оценки дороги в отношении обслуживания автомобильного транспорта и соответствия дороги той категории, к которой она отнесена; для оценки дороги в отношении обеспечения ее обустройства для обслуживания проезжающих и предоставления им необходимых удобств.
В) I- III группы показателей: для оценки технического состояния дороги и степени ее пригодности для выполнения своих функций; для оценки степени безопасности движения на дороге; для оценки дороги в отношении обслуживания автомобильного транспорта и соответствия дороги той категории, к которой она отнесена.


7. Прочитайте текст и выберите один вариант ответа
Информационные модели предназначены для..?

А) математического отражения объектов;
Б) математического отражения структуры явлений;
В) отражения информационных потоков между объектами и отношений между ними;

8. Прочитайте текст и выберите один вариант ответа
Под проезжаемостью автомобильной дороги понимается возможность...?

А) проезда одиночных автомобилей разных типов с максимально допустимой скоростью в разные периоды года.
Б) проезда одиночных автомобилей разных типов с минимально допустимой скоростью в разные периоды года.
В) проезда одиночных автомобилей разных типов с средне допустимой скоростью в разные периоды года.

9. Прочитайте текст и выберите один вариант ответа
Критерием скользкости дорожного покрытия является …?

А) коэффициент скольжения.
Б) коэффициент сцепления.
В) коэффициент трения.

10. Прочитайте текст и выберите один вариант ответа
Коэффициентом безопасности Кбез называется..? 

А) отношение максимальной возможной въезда скорости движения, обеспечиваемой тем или иным участком дороги, υвх к максимальной скорости автомобилей на этот участок υ: Кбез = υвх/υ.
Б) отношение максимальной скорости движения, обеспечиваемой тем или иным участком дороги, υ к максимально возможной скорости автомобилей на этот участок υмах: Кбез = υ/υмах.
В) отношение максимальной скорости движения, обеспечиваемой тем или иным участком дороги, υ к максимально возможной скорости въезда автомобилей на этот участок υвх: Кбез = υ/υвх

11. Прочитайте текст и выберите один вариант ответа
Степень опасности участка дороги может характеризоваться ….?

А) итоговым коэффициентом аварийности, представляющим собой сумму частных коэффициентов, учитывающих влияние отдельных элементов плана и профиля дороги.. 
Б) итоговым коэффициентом аварийности, представляющим собой произведение частных коэффициентов, учитывающих влияние отдельных элементов плана и профиля дороги. 
В) итоговым коэффициентом аварийности, представляющим собой разность частных коэффициентов, учитывающих влияние отдельных элементов плана и профиля дороги.


12. Прочитайте текст и выберите один вариант ответа
 Степень опасности пересечения оценивается …?


А) показателем безопасности движения Ка, характеризующим число дорожно-транспортных происшествий на 100 млн. автомобилей, прошедших через пересечение.
Б) показателем безопасности движения Ка, характеризующим число дорожно-транспортных происшествий на 1 млн. автомобилей, прошедших через пересечение.
В) показателем безопасности движения Ка, характеризующим число дорожно-транспортных происшествий на 10 млн. автомобилей, прошедших через пересечение. 

13. Прочитайте текст и выберите один вариант ответа
Какой из ущербов в результате дорожно-транспортного происшествия не является его составляющей?

А) ущерб от гибели и ранения животных. 
Б) ущерб от гибели и ранения людей.
В) ущерб от повреждения дорожных сооружений.

14. Прочитайте текст и выберите один вариант ответа
Рассчитать суммарные потери от одного дорожно-транспортного происшествия, если затраты на восстановление поврежденных транспортных средств – 100 000 руб.; потери, связанные с простоем транспортных средств с момента происшествия до их восстановления 75 000 руб.; такса за сбитого лося – 80 000 руб.?

А) 155 000.
Б) 175 000.
В) 180 000.

15. Прочитайте текст и выберите один вариант ответа
Рассчитать приведенную интенсивность движения, если через участок проехало 120 легковых автомобилей за 1 час наблюдений?

А) 120. 
Б) 240.
В) 90.


16. Прочитайте текст и выберите один вариант ответа
Диагностика автомобильных дорог – это ..?

А) анализ информации о параметрах, характеристиках и условиях функционирования дорог и дорожных сооружений, наличии дефектов и причин их появления, характеристиках транспортных потоков и другой информации, необходимой для оценки и прогноза состояния дорог и дорожных сооружений.. 
Б) обследование, сбор и анализ информации о параметрах, характеристиках и условиях функционирования дорог и дорожных сооружений, наличии дефектов и причин их появления, характеристиках транспортных потоков и другой информации, необходимой для оценки и прогноза состояния дорог и дорожных сооружений.. 
В) обследование, сбор и анализ информации о параметрах, характеристиках и условиях функционирования дорог и дорожных сооружений, наличии дефектов и причин их появления, характеристиках транспортных потоков и другой информации, необходимой для прогноза состояния дорог и дорожных сооружений. 

17. Прочитайте текст и выберите один вариант ответа
 К потребительским свойствам дорог относятся ..?

А) обеспечиваемые дорогой скорость, непрерывность, способность пропуска транспортных средств с разрешенными для движения осевыми нагрузками, общей массой и габаритными размерами, а также экологическая безопасность.  
Б) обеспечиваемые дорогой скорость, пропускная способность и уровень загрузки движением, способность пропуска транспортных средств с разрешенными для движения осевыми нагрузками, общей массой и габаритными размерами, а также экологическая безопасность. 
В) обеспечиваемые дорогой скорость, непрерывность, безопасность и удобство движения, пропускная способность и уровень загрузки движением, способность пропуска транспортных средств с разрешенными для движения осевыми нагрузками, общей массой и габаритными размерами, а также экологическая безопасность. 

18. Прочитайте текст и выберите один вариант ответа
Ремонт автомобильной дороги..?

А) комплекс работ по реконструкции ее первоначальных транспортно-эксплуатационных характеристик, при котором производится возмещение износа покрытия, восстановление и улучшение его ровности и сцепных качеств, устранение всех деформаций и повреждений дорожного покрытия, земляного полотна, дорожных сооружений, элементов обстановки и обустройства дороги, организации и обеспечения безопасности движения.
Б) комплекс работ по воспроизводству ее первоначальных транспортно-эксплуатационных характеристик, при котором производится возмещение износа покрытия, восстановление и улучшение его ровности и сцепных качеств, устранение всех деформаций и повреждений дорожного покрытия, земляного полотна, дорожных сооружений, элементов обстановки и обустройства дороги, организации и обеспечения безопасности движения.
В) комплекс работ по модернизации ее первоначальных транспортно-эксплуатационных характеристик, при котором производится возмещение износа покрытия, восстановление и улучшение его ровности и сцепных качеств, устранение всех деформаций и повреждений дорожного покрытия, земляного полотна, дорожных сооружений, элементов обстановки и обустройства дороги, организации и обеспечения безопасности движения.


19. Прочитайте текст и выберите один вариант ответа
Реконструкция дороги - это..?

А) увеличение ее пропускной и несущей способностей путем изменения на отдельных участках плана и продольного профиля, коренного переустройства дорожной одежды, земляного полотна и дорожных сооружений, как правило, с переводом в более высокую категорию, при котором параметры и характеристики дороги повышаются до уровня, позволяющего при возросшей и прогнозируемой на перспективу интенсивности движения обеспечить нормативные требования к потребительским свойствам дорог и дорожных сооружений на период до очередной реконструкции.
Б) увеличение ее несущей способностей путем изменения на отдельных участках плана и продольного профиля, коренного переустройства дорожной одежды, земляного полотна и дорожных сооружений, как правило, с переводом в более высокую категорию, при котором параметры и характеристики дороги повышаются до уровня, позволяющего при возросшей и прогнозируемой на перспективу интенсивности движения обеспечить нормативные требования к потребительским свойствам дорог и дорожных сооружений на период до очередной реконструкции.
В) увеличение ее пропускной способностей путем изменения на отдельных участках плана и продольного профиля, коренного переустройства дорожной одежды, земляного полотна и дорожных сооружений, как правило, с переводом в более высокую категорию, при котором параметры и характеристики дороги повышаются до уровня, позволяющего при возросшей и прогнозируемой на перспективу интенсивности движения обеспечить нормативные требования к потребительским свойствам дорог и дорожных сооружений на период до очередной реконструкции.
	
20. Прочитайте и обоснуйте выбранный ответ. В зимнее содержание дороги входят работы и мероприятия по защите дороги в зимний период от снежных отложений, заносов и, очистке от снега, предупреждению образования и ликвидации зимней скользкости и борьбе с наледями и почему..?
А) Нет,____________________________________________. 
Б) Да, если________________________________________ . 
В) В том случае если, ________________________________.

21. Прочитайте и обоснуйте выбранный ответ. В работы по озеленению дороги входит создание лесных насаждений и посев трав в полосе отвода, необходимых для защиты от снежных и песчаных заносов, ветровой и водной эрозии, для эстетического и архитектурно-художественного оформления дороги, а также работы по уходу за элементами озеленения...?
А) Нет,____________________________________________. 
Б) Да, если________________________________________ . 
В) В том случае если, ________________________________. 

22. Прочитайте и обоснуйте выбранный ответ. Ремонт автомобильных дорог, осуществляется в соответствии с проектной документацией, разрабатываемой на основе материалов обследований, диагностики и инженерных изысканий...?
А) Нет,____________________________________________. 
Б) Да, ________________________________________ . 
В) В случае когда, ________________________________. 

23. Прочитайте и обоснуйте выбранный ответ. Целью содержания является поддержание состояния автомобильной дороги и дорожных сооружений в соответствии с требованиями, допустимыми по условиям обеспечения безопасного дорожного движения в любое время года...?
А) Нет,____________________________________________. 
Б) Да, ________________________________________ . 
В) В случае когда, ________________________________. 

24. Дайте ответ на вопрос, что относиться к  улицам и дорогам местного значения относятся?

_______________________________________________________________________________________________________________________________

25 Дайте ответ на вопрос, что относиться к  магистральным улицам и дорогам?

_______________________________________________________________________________________________________________________________
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